

正誤表

武田秀和・税理士法人おおたか【著】『事例でわかる特例適用&申告手続 贈与税の基本と特例Q&A』にて、
下記の箇所に誤りがございました。
ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

P34 「Q 直系尊属からの贈与税の計算」内

「A」1行目

誤：平成25年1月1日以降に、20歳以上の者が…

正：平成27年1月1日以降に、20歳以上の者が…

「A」計算式

誤： $500\text{万円} \times 20\% - 30\text{万円} = 70\text{万円}$

正： $(500\text{万円} - 110\text{万円}) \times 20\% - 30\text{万円} = 48\text{万円}$